
川⻄市給⾷センター 給⾷アンケート 集計結果 
アンケート期間：2025 年 1 月 27 ⽇〜2 月 10 ⽇ 
■学校 

 

 

 

 

 

 

 

【回答数】 
川⻄中学校 ４３９ 
川⻄南中学校 ３５５ 
明峰中学校 ２９１ 
緑台中学校 ２８３ 
多田中学校 ３１５ 
清和台中学校 ３７０ 
東谷中学校 ６１５ 

計：２,６６８ 

■学年 

 

 

 

 

 

 
 
 
【回答数】 
１年生 ８４２ 
２年生 ９８３ 
３年生 ８４３ 

計：２,６６８ 
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質問１：給⾷は好きですか？ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
質問 2：給⾷は残さず⾷べていますか？ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答 回答数 割合 

どちらでもない 1,117 42% 

好き 1,003 38% 

好きではない 548 20% 

 

回答 回答数 割合 

いつも残さず食べる 1,457 55% 

いつも残している 228 8% 

ときどき残すことがある 983 37% 
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質問２
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質問３：質問２で「いつも残している」「ときどき残すことがある」と答えた人は、その理由を下記か
ら選んでください。(複数回答可） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答 回答数 割合 

嫌い（苦手）な料理だから 866 41.0% 

時間がない 442 21.0% 

量が多い 366 17.3% 

食欲がない 181 8.6% 

太りたくない 78 3.7% 

おいしくない 69 3.3% 

たくさん食べるのが恥ずかしい 28 1.3% 

味が口に合わない 26 1.2% 

まずい 22 1.0% 

味が薄い 4 0.2% 

冷めている 4 0.2% 

その他 26 1.2% 
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質問３



質問４：給⾷に対する印象を教えてください。 
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質問４

大変満足 満足 どちらでもない 不満 大変不満

質問 回答数 割合 

大変満足 177 7% 

満足 732 27% 

どちらでもない 927 35% 

不満 593 22% 

大変不満 239 9% 

 



質問５：質問４で「不満」「大変不満」と答えた人は、その理由を教えてください。(複数回答可） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答 回答数 割合 

苦手なものが入っている 462 25.0% 

食べる時間が足りない 231 12.5% 

家で食べたことがないおかずが多い 197 10.6% 

配膳に時間がかかり食べる時間が少ない 197 10.6% 

量が多い 174 9.4% 

量が少ない 139 7.5% 

おいしくない 130 7.0% 

味付けなどが苦手 53 2.9% 

まずい 44 2.4% 

太りそうな献立が多い 40 2.2% 

献立が不満 38 2.1% 

味が薄い 35 1.9% 

その他 110 5.9% 
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質問６：給⾷の料理で好きなものを教えてください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答 回答数 割合 

唐揚げ類 585 25.8% 

カレーライス 283 12.5% 

麻婆豆腐 85 3.8% 

もやし和え 78 3.4% 

カツ（味噌カツ） 77 3.4% 

白ご飯 76 3.4% 

ハンバーグ 61 2.7% 

肉類 50 2.2% 

シチュー 39 1.7% 

豚汁 38 1.7% 

ぶどうかん 36 1.6% 

人参シリシリ 35 1.5% 

揚げ物類 31 1.4% 

エコ昆布 29 1.3% 

沢煮椀 28 1.2% 

その他 733 32.4% 
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★【ご飯】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★【汁物】 
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質問６ ご飯

回答 回答数 割合 

白飯 1,226 56.1% 

サツマイモごはん 178 8.1% 

赤飯 148 6.8% 

ガーリックライス 92 4.2% 

炊き込みご飯 62 2.8% 

古代米ご飯 58 2.7% 

ゆかりご飯 48 2.2% 

コーンライス 45 2.1% 

小豆ご飯 39 1.8% 

その他 289 13.2% 
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★【汁物】 

 

 

 

 

 

 

 

 

★【おかず】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答 回答数 割合 

豚汁 428 18.6% 

カレー 387 16.9% 

味噌汁類全般 346 15.1% 

かきたま汁 125 5.4% 

麺類 115 5.0% 

麻婆豆腐 112 4.9% 

ホワイトシチュー 107 4.7% 

コーンポタージュ 73 3.2% 

沢煮椀 67 2.9% 

ＡＢＣスープ 59 2.6% 

その他 475 20.7% 
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質問６ おかず

回答 回答数 割合 

唐揚げ類 887 38.4% 

もやしの和え物 172 7.5% 

カツ 104 4.5% 

人参しりしり 89 3.9% 

ハンバーグ 80 3.4% 

肉、全般 75 3.3% 

ししゃも他魚類 54 2.4% 

揚げ物類 42 1.8% 

コロッケ 31 1.3% 

ハムカツ 28 1.2% 

その他 746 32.3% 

 



質問７：これまで⾷べた給⾷で味が薄いと感じた料理はありますか？ある場合は、その料理を教えて
ください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
★【味が薄いと感じた料理】 
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回答 回答数 

ある 1,133 

ない 1,535 
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★質問７：これまで⾷べた給⾷で味が薄いと感じた料理はありますか？ある場合は、その料理を教え
てください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
質問８：⾷事に関して興味や関心、知りたいことは何ですか？ 
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質問８

回答 回答数 割合 

特にない 1,285 36.2% 

栄養バランス 730 20.6% 

適切な食事の量 513 14.4% 

食事のマナー 474 13.3% 

地産品や郷土料理 322 9.1% 

その他 226 6.4% 

 

回答数 回答数 割合 

魚料理 276 24.9% 

スープ類 117 10.6% 

全部 94 8.5% 

覚えていない・忘れた 62 5.6% 

野菜サラダ 45 4.1% 

味噌汁 34 3.1% 

すまし汁 32 2.9% 

サラダ類 26 2.3% 

おかず 25 2.3% 

唐揚げ 17 1.5% 

その他 379 34.2% 

 



質問９：下記（ア）〜（ウ）の写真の主⾷（ごはん）の量と⽐べて、あなたが給⾷で⾷べている主⾷
（ごはん）の量はどれに近いですか？ （ア）220g（イ）176g（ウ）132g 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
質問 10：給⾷で⾷べる主⾷（ごはん）の量（１⾷分）と自宅で⾷べる主⾷（ごはん）の量（１⾷分）
に違いはありますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答 回答数 割合 

ア 220ｇ 1,342 50% 

イ 176ｇ 731 28% 

ウ 132ｇ 595 22% 

回答 回答数 割合 

ア 違いはない（同じくらい） 696 26% 

イ 給食で食べる方が多い 428 16% 

ウ 自宅で食べる方が多い 1,544 58% 
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質問 11：献立表やちょこっと⾷育ガイドを読んだことがありますか？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
質問 12：「ふりかけ」を持ってきていますか？ 
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質問１１
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回答 回答数 割合 

ある 1,308 49% 

ない 1,360 51% 
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質問１２

ときどき持ってきている ほぼ毎⽇持ってきている 持ってきたことはない

回答 回答数 割合 

ときどき持ってきている 355 13% 

ほぼ毎日持ってきている 149 6% 

持ってきたことはない 2,164 81% 

 


